



ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК ОБЩЕСТВЕННОЙ И ПОЛИТИЧЕСКОЙ МЫСЛИ

POSSEV

Socialpolitische Rundschau in russischer Sprache, Deutschland  
Social and Political Review in Russian Language, Germany  
Hebdomadaire politique et social en langue russe, Allemagne

В НОМЕРЕ: Сообщение Ревштаба НТС — С ФРОНТА ОСВОБОДИТЕЛЬНОЙ БОРЬБЫ; Материалы Сектора пропаганды, информации и печати Исполнительного Бюро НТС — ТАК СЕЮТСЯ СЕМЕНА СВОБОДЫ.

Адрес редакции и издательства: Verlag „Possev“-Frankfurt/Main, Merianstraße 24 а  
Представительство редакции в Берлине: „Possev-Vertriebung“-Berlin-Grünewald, Hohenzollernstraße 58-63

Выходит по воскресеньям

Цена отдельного номера в розничной продаже 70 пф.

X ГОД

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 4 АПРЕЛЯ 1954 г.

№ 14 (412)

## ПРЕДЕЛЫ СПОСОБНОСТИ

Россия прежде славилась сельскохозяйственными продуктами, Россия кормила себя и всю Европу. Но пришла советская власть и всё переменилось. Жить стали впроголодь: мяса мало, обещаний много. Но от журавля в небе ни тепло и ни сытно.

Постановления пленума ЦК КПСС об освоении целины и доклад Хрущева на пленуме вскрыли тяжелую действительность. Значительно сократились посевы зерновых, на 1/3 сократилась за последние три года площадь под льном, низка урожайность сеянных трав, льна и масличных культур. Скандально обстоит дело с животноводством. Подводит серая скотинка строителей коммунизма. На XVI съезде ВКП(б) нарком земледелия Яковлев взывал: «Свинья нам поможет наиболее быстро разрешить мясную проблему. Свинья имеет преимущества, которые должны быть осознаны, как всей партией, так и страной. Свинья быстрее всех других животных создаёт мясо». Увы, и свинья и партия не осознали сих преимуществ, и ставка на свинью, как последующие ставки на кролика, на барана и корову, провалились. В стране постоянно не хватает мяса. Оно и понятно. В январе-марте 1951 г. только в колхозах Казахстана, Узбекистана и Ставрополя погибло более 2. 150.000 овец (!).

Так в колхозах, но не лучше и в совхозах. У нас имеются 4. 835 совхозов, цель которых являться образцом и тем самым влиять на развитие сельского хозяйства. И положение в совхозах действительно «показательное»: образец того, как не надо хозяйствовать. Совхозов с высокими показателями мало, но зато много «расточительных и убыточных». В итоге совхозы получают от государства зернофуража и других концентрированных кормов больше, чем производят.

Бесхозяйственность — природа коммунизма. Всё, что показано выше, всегда и везде сопутствует коммунизму. Точно то же творилось и ранее. Так, например, урожайность в зерносовхозах в 1931 г. составила 44,2% от плана, что явилось следствием: плохой обработки земли, нарушении срока сева, производством сева негодными семенами, обеспеченностью «зерновых фабрик» семенами лишь на 48%.

Этот же «порядок» остался и по сей день.

В частном хозяйстве в результате такой деятельности страдает сам хозяин, в советском же хозяйстве страдает народ. И мы согласны с Хрущёвым, определившим эту деятельность, как позор для руководства. Но он забыл, что КПСС и её руководство на другое и не способны.

И напрасно Хрущев к числу главных виновников сельскохозяйственного провала относит лишь министров сельского хозяйства и совхозов Бенедиктова и Козлова, а также руководителей сельскохозяйственного планирования в Госплане Демидова и Дмитриева. Назначения на эти посты происходят с утверждением партии и правительства, как происходит и утверждение самих государственных планов. Виновников преступлений следует искать выше. Может быть именно это и хотел выразить Хрущев, обрушиваясь на упомянутых лиц. Может быть это есть одно из проявлений скрытого процесса происходящей внутри «коллективного руководства» борьбы. Но и у самого Хрущёва рыльце в пушку: не кто иной, как именно он издавна является вдохновителем сельскохозяйственных планов. И Маленков и Хрущёв — одного поля ягода.

Народ знает точно, кто является его врагом, угнетателем и эксплуататором, знает и не желает поддерживать преступные эксперименты строителей коммунизма, не желает он укреплять постылый колхозный строй. И работает колхозник так, чтобы делать лишь вид, что работает. Именно потому вместо 5-7 дней весенний сев длится 20-25, а уборка затягивается на 1,5-2 месяца. Только народным сопротивлением можно объяснить то, что при увеличении поголовья овец на 55% колхозы нечернозёмной полосы сдали шерсти в 1953 г. лишь 3% плана.

Сопротивление будет выражаться не только в пассивной обороне, но и в активном наступлении. Сводка Революционного Штаба НТС, опубликованная в настоящем номере, — яркое свидетельство тому.

И напрасно Маленков заверяет о неразрывных узах, связывающих партию с народом, напрасно рекламируют несуществующее сплочение народа вокруг КПСС, напрасно потому, что эта ложь никого не обманет. А приведенную Маленковым на собрании избирателей в Москве старую русскую поговорку — «Ложь не живуча. Вранью — короткий век», возвращаем от имени народа самому Маленкову. От себя же добавим: короткий век — не только вранью, но и вралям! А. Самойлов

## ПО СТРАНЕ

### НА СЪЕЗДЕ КОМСОМОЛА

В Москве с 19 по 26 марта проходил 12 съезд комсомола. На съезде присутствовали 1334 депутата. Из них 556 человек имеют правительственные награды, большинство остальных — платные работники аппарата. Отсюда и тон всех докладов и выступлений: серо-казенный! «В духе беззаветной преданности»...

Первый секретарь ЦК комсомола Шелепин сообщил о росте комсомола, достигшего 18 миллионов членов. По его словам, больше 88 процентов студентов вузов и 80 процентов учащихся техникумов — комсомольцы.

Кстати сказать, Шелепин пожаловался на некоторых выпускников вузов, которые отказываются от выезда на работу. Очевидно, и эта форма протеста против произвола власти стала приобретать опутительные размеры...

Шелепин предложил учредить значок ЦК ВЛКСМ «За освоение новых земель». Лицемерно протестовал Шелепин против трубового нарушения «принципа добровольности в комсомольском просвещении».

Комсомольцы должны стать, указал дальше Шелепин, организаторами массовых праздников, карнавалов, бал-маскарадов...

«Многие комитеты комсомола часто становятся на путь огульного, заочного исключения из комсомола, — досадует Шелепин, — вместо проведения кропотливой воспитательной работы с каждым комсомольцем».

Секретарь ЦК комсомола по пионерской работе Туманов в косвенной форме признала развал пионерских организаций, которым «комсомол до сих пор не уделял должного внимания». Убиты пионерские организации... скукой!

«Главная обязанность советских пионеров и школьников, говорит Туманов, — хорошо учиться. Однако, в практике работы ряда дружин это правильное положение доведено до извращений. В последнее время получили распространение так называемые предметные сборы. Темы их, например, такие: «Имя существительное» или «частицы не и ни», «почвы СССР»...

Любопытен пример проведения политинформации с детьми. В одной средней школе в Таджикистане выступают перед школой всех пионеров с 3-х по 8-ые классы, дает команду «смирно» и... читает вслух газету.

В резолюции по докладу Тумановой говорится, между прочим: «...не допускать проникновения в детскую среду вредных влияний, религиозных предрассудков... Пионеры должны помогать родителям в домашнем хозяй-

стве, выполнять работу по самообслуживанию. Следует привлекать пионеров к посильному участию в сельскохозяйственных работах»...

Два раза съезд был удостоен почетом Маленкова и Ко, которых мандатная комиссия признала также полноправными «комсомольцами» и ввела в число делегатов съезда. Но вожди на сей раз не выступали. На общем однообразном фоне всех последних совещаний, конференций и собраний, 12 съезд комсомола не составил какого-либо особого исключения.

### АЛТАЙ НАКАНУНЕ СЕВА

На Алтай идет весна. Люди сорваны с мест и брошены в далекий край на поднятие целины. Угловский район. Здесь нужно освоить 70 тысяч га целинных земель. Однако ни одна МТС не завершила ремонта тракторов.

В крае нет горючего. Завезено лишь 26 процентов дизельного топлива. Нет на нефтебазах края нужного количества дизельной смазки. Многие МТС в районах Бийском и Алейском из-за отсутствия смазки не могут вывести тракторы в поле.

Еще более мрачная картина для кремлевских руководителей в совхозах Алтая. Нет в них руководящих кадров. Нет и технических. Уже пришло две с половиной тысячи добровольцев. Но превращать их в механизаторов — некому. Прибывшие добровольцы спят на соломе. Нет кроватей, нет спецдежды, нет инвентаря. Для торговли в тракторных бригадах организуется лишь восемь передвижных фургонов. Они должны обслужить около четырех тысяч бригад! Люди уже сейчас видят ту жуть, куда их привела безумная затея коммунистических верховников.

### НАСТУПЛЕНИЕ НА ИНТЕЛЛИГЕНЦИЮ

На двенадцатом съезде комсомола секретарь трузинского ЦК КОМ Н. Васадзе выдвинул предложение о проведении переаттестации учителей, «не проводившейся уже с 1939 года».

Над нашим учительством нависла новая угроза — чистка!

«Родная партия» после чисток в своей партийной среде не утомилась. Сейчас берутся за беспартийных.

«Требования комсомольцев» о чистке учителей будут, конечно, партией учтены, так как сама партия эту идею и продиктовала.

«В нашей стране учитель поставлен на такую высоту и окружен таким уважением, как ни в какой другой стране». Так говорится. А как выговаривается — покажет чистка.